

平成 23年7月29日

各 位

会 社 名 モロゾフ株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 信二 (コード番号 2217 東証・大証第1部) 問合せ先 代表取締役専務 尾崎 史朗 (TEL. 078-822-5000)

## 株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、平成23年7月29日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度の拡充について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 拡充の理由

株主の皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、株主優待制度の利便性を高め、 多くの株主様に当社の株式を長期間にわたり保有していただけるよう、株主優待制度 を拡充いたします。

## 2. 拡充の内容

現行の株主優待券、長期保有の株主様への特別優待に加えて、モロゾフオンラインショップでの優待割引を新設いたします。

現行	変更後
《株主優待券》 ・毎年1月31日および7月31日現在の 1,000株以上保有の株主様に1,000株毎 に1冊(10枚綴り)の割合で優待券を 贈呈いたします。 ・当社の指定店および通信販売で優待券 1枚につき税込1,050円(本体価格1,000円)までの現金でお買い上げ、ご飲食に 対して20%を割引きいたします。 ・優待券は、1月31日割当分は4月下旬 に、7月31日割当分は10月上旬に発送 いたします。	(現行どおり)

現行	変更後
(新 設)	<ul> <li>《モロゾフオンラインショップでの優待割引》</li> <li>・毎年1月31日および7月31日現在で、1,000株以上ご所有の株主様はモロゾフオンラインショップで指定期間内に1回、20%割引でご購入いただけます。</li> <li>・ご利用上限額は割引前税込10,500円(本体価格10,000円)です。</li> <li>・ご利用可能期間は、1月31日現在の株主様は5月1日から10月31日まで、7月31日現在の株主様は11月1日から翌年4月30日までです。</li> </ul>
	<ul> <li>(注)</li> <li>・モロゾフオンラインショップは平成23年10月1日開設の予定です。         <ul> <li>(URL ⇒ http://shop.morozoff.co.jp/)</li> <li>・株主様の優待割引は平成23年11月1日からご利用いただけます。</li> <li>・モロゾフオンラインショップ以外のインターネットショップでは優待割引はご利用いただけません。</li> </ul> </li> </ul>
《長期保有の株主様への特別優待》 ・毎年7月31日現在で1,000株以上を3年 以上継続保有の株主様に年1回2,000円 相当の自社商品を贈呈いたします。 ・自社商品は11月中旬に発送いたします。	(現行どおり)

## 3. 実施時期

平成23年7月31日現在の株主名簿に記載された株主様から実施いたします。

以 上